

千万元办盛会 撬动销售13.2亿元

2019中国·花园红木家具展销会购销两旺

本报记者王江红

4月12日，临近中午时分，一波波客商依然在花园红木家具城鸿丰红木家具专营店下单。“早上开始，客商络绎不绝，开单都来不及，真是要感谢市场给我们商户搭建了这么盛大的展销会平台。”老板邵清君忙里抽闲如是说。

话音刚落，邵清君又为来自江苏徐州的顾客万先生开起了单。万先生是鸿丰红木的回头客，他告诉记者，自己家里的红木家具越看越喜欢，感觉货真价实，设计精美，工艺制作更是顶呱呱。“这次专门带朋友过来，挑中了沙发、餐桌等价值四五十万的红木家具。”万先生笑着说。

当日上午，是花园红木家具城红木家具采购黄金周的最后半天，整个市场人流量比往常周末还要多出好几倍，A、B、C、D四个区内，来自全国各地的经销商和消费者，还排起长长的队伍等待登记销售单以及兑换抽奖券，场面热闹程度彰显市场红木家具销售火爆。

一年一度的中国·花园红木家具展销会在行业内备受瞩目，花园红木家具城今年投资千万办盛会，开幕式以“刀木春秋 花园铸就”为主题向世人呈现了一场别具一格的文化盛宴，红木家具采购黄金周更是为市场带来了十足的人气。

“从4月7日到12日中午，据不完全统计，展销会市场总成交额达到了13.2亿元，

再一次刷新了去年创下的纪录，为市场品牌经营户带来了红利。”花园红木开发公司董事长兼总经理严旭高兴地说，商户好，市场才会旺；市场旺，商户才能赚，商户和市场就是共同体。

作为花园红木产业链的销售平台，花园红木家具城市场总面积约40万平方米，拥有品牌经营户1800多家，已成为厂家的营销平台、客商的配货中心、顾客的购物天堂，在全国乃至全球都有很高的知名度。通过每年举办展销会向世界展示红木文化、工匠精神、大师作品，努力把这盛会打造成有规模、有特色、有影响力的世界性展销盛会，让“花园红木”这张金名片更加光鲜亮丽。

“我已经做红木家具销售生意八年了，一直在花园这边进货，随着花园红木家具产业的风生水起以及市场口碑的不断提升，我们业界都喜欢从花园红木家具城进货，这里的产品种类齐全，质量放心，价格也实惠，每年的展销会更是让我们充满期待。”一位来自山东的经销商透露，这几天，他的团队走遍了整个市场，批发了几百万的红木家具，为今年的销售备好充足的货源。

“花园红木家具展销会已经成功举办四届，一届比一届好，一届比一届闹，一届比一届俏，为花园红木企业缔造更加优良的市场环境，创造更多良好的发展机遇。”花园村党委书记、花园集团董事长兼总裁邵钦祥表示，实施乡村振兴战略，产业兴旺是基础，



花园红木产业就是一个富民产业，办红木家具展销会，目的就是要让富民产业持续为更多老百姓带来更多财富。

花园村是“天下红木第一村”。去年9月，花园红木家具小镇入选浙江省特色小镇第四批创建名单，这就是花园红木向更高质量发展中的一个新起点。不仅如此，花园红木家具城配套市场——花园家居用品市场以

及花园红木产业国际物流中心相继开工建设；3.5公里的花园红木长廊已经基本建成；花园红木产业创新服务综合体被列入金华市首批产业创新服务综合体创建名单，等等。花园红木全产业链正在以工匠精神为驱动力，谱写中国传统文化与现代表具完美结合的新传奇，助力花园人早日实现“世界名村”和“世界强村”的花园梦想。

重启金子般的行业信心

「刀木春秋·花园铸就」红木高峰论坛举行

本报讯（记者周振平）4月11日下午，由中国木材与木制品流通协会主办、花园集团、花园红木开发公司协办的“刀木春秋·花园铸就”红木高峰论坛在花园举行，来自全国各地的专家学者、行业精英齐聚一堂，共同研究分析中国红木产业的市场走向，提升红木市场竞争力，致力为红木产业重启金子般的行业信心。

会上，中央党校科学与艺术研究中心副主任邱霏以当前市场形势与红木前景，红木产业的方向与企业努力两个方面为切入点，从世界经济发展态势出发，对红木产业进行分析解读，树立对行业发展的坚定信心。中国木材与木制品流通协会红木流通专业委员会现场发布《中国红木产业分析报告（2018）》，包括了对8个红木产业比较发达省份的2134家大中小红木企业的调研结果，通过问题剖析，帮助红木企业做好自身定位，稳步提升。北京家和家红木第一城董事长田耘作红木制品市场需求趋势的报告，鼓励大家找准消费群体以及需求方向，把红木文化精髓渗透到更多的相邻行业领域，做精产品，做好服务，做大市场。

花园集团副总裁马文德作花园集团及花园红木发展情况介绍。他指出，花园红木产业取得又好又快发展并得到全球关注，主要是有五大优势：一是花园村作为中国十大国际名村的优势，名村影响力加快了红木产业的发展；二是有花园集团的综合实力，助推资源整合，平台搭建；三是花园市场的规模效应，抱团开拓，集聚发展；四是花园红木，发扬工匠精神，牢记传承，坚持创新，精品不缺，新品不断；五是花园有强有力的管理团队、有严格的管理制度，一抓到底、持之以恒。他相信，花园将创造更加优良的发展环境，制造更好更精的产品，创造更多更好的发展机遇，与全国各地红木企业携手共进，大展宏图，共创美好明天！

论坛上，中国著名书画家、木雕工艺美术大师、花园红木家具专业委员会首席专家胡冠军，中国红木流通专业委员会智库成员、新中式家具设计领导者、深圳杰申家具设计首席设计师潘再生，京东时尚家居平台事业群居家业务部红木家具部负责人李艳川，北京商报家居事业部主任吴厚斌，中国红木流通专业委员会智库成员、德信合中式家居馆马良等红木相关领域专家学者，从各自的角度分析探讨红木发展前景，解答在场红木家具企业提出有关经营管理、创新开发、销售拓展等方面的各类问题。



乐享亲子运动 体验奥运精神

4月12日上午，花园外国语学校举行全国春季亲子混合运动会，打破传统，打通全国，合理分配，用“划分混龄战队”来取代“以班级为团体”的形式，组成罗雪娟战队、占旭刚战队、孟关良战队以及朱启南战队，开展亲子划船、辣妈跳绳、亲子拖小人、爸爸颠足球、亲子自行车、两人三足、幼儿轮滑、亲子骑大马等形式丰富的趣味比赛，让孩子们在体验奥运精神中茁壮成长。（本报记者王江红摄）

中央党校基金会管理部领导调研花园 赞城市化建设

本报讯（记者周振平）4月10日，中央党校（国家行政学院）基金会管理部主任王兆勤一行，在东阳市委常委、组织部长刘伟霞等领导陪同下莅临花园，调研花园农村基层党建以及就地城市化建设工作，并高度评价花园村“村域小城市”试点举措。

王兆勤一行先后考察了花园便民服务中心、花园党群服务中心、花园村史馆等地。在花园便民服务中心，王兆勤一行了解到花园村“建立一个平台、打造两支队伍、完善三张网络”实现办事不出村，对花园村致力打造完善健全的便民服务体系给予肯定。在花园党群服务中心，王兆勤一行边走边看，认真观看花园党建以及相关内容的具体介绍、制度建设、工作成果等，并认为花园切实做到党建引领的示范带头作用，发挥党员干部的积极作用，不断提升花园文化与精神的核心竞争力。在花园村史馆，王兆勤一行在讲解员的介绍下，了解了花园人艰苦奋斗的发展历程，并指出，花园已经具备城市的基础配套设施，实施“村域小城市”试点，将从制度上帮助花园城市化建设发展再上新台阶。

随后，王兆勤一行还实地领略了花园的村容村貌，不时对花园整洁优美的村庄环境、舒适干净的村民房、热闹兴旺的市场街道啧啧称赞。

改革开放以来，花园村走出一条“以工强村、以商兴村、以游美村”的发展之路，实现了从“两创”到“两富”再到“两美”的华丽转型，成为了全国乡村振兴的标杆。

特斯拉等豪车大奖各有其主

2019中国·花园红木家具展销会圆满落幕

本报记者周振平

4月13日一大早，花园红木家具城广场上就人山人海，大家排起了长长的队伍，对于采购黄金周内在该市场买过红木家具并兑换了抽奖券的人来说，无疑是一个倍感激动的日子。

当日，价值1000万元的10辆特斯拉、路虎、奔驰、宝马等轿车以及400部华为手机、120辆五星钻豹电动车、400台平板电脑等各种奖品将陆续被领走以回馈广大客户，因此大家都期待自己能成为其中的幸运者。

抽奖在上午8时8分正式开始，经过公证人员以及现场观众的检验后，花园红木开发公司董事长兼总经理严旭以及常务副总经理邵龙青一一将特等奖和一至五等奖的10张抽奖券放入透明的抽奖箱，工作人员在现场所有人员的监督下，将透明抽奖箱内的抽奖券进行摇匀，一切检查无误后，抽奖人员才依次有序走上主席台进行现场抽奖。

随着一批批抽奖人员的上台，参与奖、纪念奖、幸运奖、十等奖、九等奖、八等奖、七等奖以及六等奖等奖项陆续有人中奖。8时50分左右，第一辆轿车奖项出现，来自东阳市画水镇的经销商陆先生九张抽奖券只抽到第二张，就把一个五等奖荣威轿车收入囊中。10时左右，同样来自东阳市画水镇的另一位经销商陆先生，用了25张抽奖券中得第二个五等奖荣威轿车。“很开心，很高兴，

祝贺花园红木家具城越来越红火。”两位陆先生都第一时间与家人和朋友分享了快乐。

特斯拉轿车是此次抽奖活动的最大焦点，到底有谁能具备这么爆棚的运气呢？上午10时46分左右，这位幸运儿就产生了，主席台瞬间传来欢呼声，现场观众们也随即投去羡慕的眼神。来自江西省九江市的黄女士，六张抽奖券就中得特等奖特斯拉轿车一辆，她的先生、儿子、儿媳以及儿媳肚子里的小宝宝一家五口人都在现场兴奋地上台领奖。“家里正在装修房子，准备给儿子结婚，所以乘着展销会活动购买了30多万的红木家具，没想到能把一辆特斯拉轿车开走，这下好了，儿子结婚的轿车就不用买了！”黄女士脸上写满笑容并打趣道，估计是儿媳肚子里的小宝宝有慧眼，让他们一家子鸿运当头吧。

幸运儿一个接着一个出现。10时36分左右，东阳市南马镇经销商张先生的女儿总共只有三张抽奖券，就中得一辆奔驰轿车、一部华为手机以及一盏华为台灯。“值了，值了，这次进的红木家具全免费还有赚。”11时33分左右，同样是经销商，来自浙江省义乌市的王先生用了30张抽奖券中了一个四等奖别克轿车一辆；而在江苏省苏州市开店的浙江开化儿童先生紧随其后，马上用五张抽奖券抽得三等奖宝马汽车一辆，他们纷纷表示会一如既往地关注和支持花园红木家具城市场的发展。

12时左右，一等奖路虎轿车也产生，来



自江苏省南通市杭先生的女儿为自己收获了这份惊喜。杭先生在南通经营一家红木家具店，已经与花园结缘七年之久，每年都会从花园红木家具城进货几百万之多，但今年是第一次参加抽奖活动。“没想到这份幸运来得这么突然，以后会向更多经销商和消费者推荐来花园采购红木家具。”杭先生这样说。

经过几个小时的抽奖，数千名来自全国各地的经销商与消费者进行了现场抽奖，其间，抽奖活动也吸引了不少群众驻足围观，为每一位大奖获得者发出阵阵祝贺的掌声。“我们的活动，本着公平公正公开的原则进行，目的是为了把所有的奖品实实在在地回馈给全国各地经销商和消费者，让幸运之星给他们带来更红火的生意以及更幸福的生活。”严旭如是说。

省总工会领导莅临花园 深入开展“三服务”

本报讯（记者周振平）4月3日，浙江省总工会党组成员、副主席董建伟一行，在东阳市政协副主席、总工会主席华伟跃以及东阳市总工会党组书记、常务副主席吴高强等领导陪同下莅临花园，深入开展以“服务企业、服务群众、服务基层”为核心的“三服务”活动。

座谈会上，花园村党委副书记、总工会主席邵清君向董建伟一行介绍了花园村概况以及花园村总工会当前状况、工作成果、发展规划等。听取汇报后，董建伟对花园村作为浙江省首家村级总工会所取得的成效表示肯定。他指出，时代在进步，工会工作也要与时俱进，成立花园村总工会就是浙江省工会工作的一项有益尝试。他表示，花园村总工会会有基层工会组织30家，覆盖花园各行各业广大职工，真切体现了对职工的关心爱护，活动开展丰富多彩，工作方法创新有效，各方面做得有声有色，希望花园村总工会继续奋勇当先，大胆探索，建立起一套完善的基层工会管理机制，成为全省乃至全国基层工会的新标杆。

会前，董建伟一行还实地调研了花园便民服务中心、花园党群服务中心、花园村史馆、花园职工活动中心、花园新材公司等，感受到花园发展的澎湃活力，衷心祝愿花园的发展能再上新台阶，为更多职工提供一个更加美好的生活工作环境。